弘扬主旋律 唱响新时代——

《国之当歌》在上钢新村街道隆重上演

□通讯员 杨晓瑛

12月10日下午,一场为纪念 改革开放四十周年,弘扬主旋律, 唱响新时代的原创音乐剧《国之 当歌》在上钢社区文化活动中心 三楼剧场隆重上演。演出由上海 歌剧院的青年演员们倾情上演, 从具有年代感的服饰、道具、背 景,都洋溢着满满的爱国主义情 怀,歌颂着我们日益美好的祖国。

音乐剧《国之当歌》讲述了人 民音乐家聂耳与戏曲作家田汉从 相识到相知,直至共同创作《义勇 军进行曲》的故事。本剧分为"倾 听民众苦难之声"和"吹响民族救 亡号角"两部分,融汇上海的都市风情和抗战的历史烟云,努力探求历史与现实、经典与大众的融通。

整剧由海上明月、市井歌声、浦江风暴、街头怒火、剧社风波、风云儿女、加肉长城共七墓组成。

诙谐幽默的沪语申曲、轻盈柔美的华丽舞姿、委婉动人的爱情歌曲、惨烈悲壮的战争场景,在舞台上层出不穷,引人人胜。当每一幕精彩造型进入尾声时,雷鸣般的掌声不约而同响起;当耳熟能详的旋律一次次奏响时,全场观众无不动容,情不自禁地打起了节拍,同声齐唱国歌《义勇军

进行曲》。整场演出在"起来,不 愿做奴隶的人们,把我们的血肉 筑成我们新的长城……"歌声中 圆满落幕。



浦兴社区举行冬日慈善主题日活动



□文/通讯员 **秦有喜 农迈军** 摄/通讯员 **姚开富**

12月12日,浦兴路街道在东陆块域,金桥南北块域同时开展冬日慈善主题日活动,有一千多名爱心人士,志愿者和幼儿园小朋友冒着冬寒来到捐款活动现场,伸出关爱之手,为社区困难群众送上一份爱心,增添了一份浓浓的暖意。

用爱心传递温暖 关爱孤寡老人



□通讯员 王菊萍

在元旦节来临之际,奉贤区网格中心第一支部书记吴政华和党员 代表前往阳光三居委的独居老人家中,送去围巾、大米、油等慰问 品,悉心询问老人生活上是否有困难需要解决,零距离关爱老人的生 活起居。

除陋习 守法规

大团持续开展交通违法专项整治行动

□通讯员 杨琳

为进一步提升城市精细化管理水平,净化辖区道路交通环境,切实加强对行人、非机动车交通乱象的严格执法整治,全面营造大团更安全、更有序、更干净的交通环境,根据新区要求,大团镇从2018年12月起至2019年5月底,在辖区范围内组织开展行人、非机动车交通违法专项整治行动。

广泛开展宣传——在南团公路大泥公路路口制作文明行路上墙宣传广告牌,制作文明行路宣传海报,下发21个村居并张贴于宣传栏。

开展违法整治行动——12月

19日,在上下班高峰时段,由大团派出所、临港分区指挥部、村居平安志愿者共同参与,在大团镇南团公路墩艺路口、南团公路永春东路路口开展行人、非机动车交通违法专项整治。此次检查共查处非机动车交通违法26起,行人交通违法8起,共发放行人非机动车交通违法行为专项整治行动倡议书300余份。

大团镇高度重视,有序推进行人、非机动车交通违法专项整治行动。一是成立以党委副书记朱红惠为领导的工作小组;二是制定了大团镇行人、非机动车交通违法专项整治行动工作方案;三是积极开展专项整治行动,完

成新区下达的指标;四是将继续加大行人、非机动车交通违法整治宣传力度,已在21个村居进行

宣传,接下来将走入学校开展"大手牵小手,小手携全家"专项宣传活动。



老骥伏枥,师魂在社区闪光

——记上海市基层理论宣讲先进集体张江镇讲师团

□通讯员 洪金龙

张江镇讲师团以"办好继续教育,加快建设学习型社会,大力提高国民素质"为指导思想,紧紧围绕镇党委政府中心工作,以送教进社区形式,深入基层,走进社区,根据不同区域居民群众的学习需求,积极开展道德讲堂及各类内容的宣讲教育活动,为广大干部群众中普及党的创新理论作出了积极贡献,张江镇讲师团获

2017年度上海市基层理论宣讲先 进集体荣誉称号。

张江镇讲师团成立于2004年1月,现有成员9人,其中8名是老党员,多人退休前曾担任中小学校长等职,具有丰富的教育、教学、管理经验,政治素质好,理论功底深,在群众心目中具有较高的威望。长期担任中学副校长的吴克明,勇于挑起这个学习型团队团长的重任,制定了"六大保障,促进讲座健康开展"的学习制

度,团队集体学习与自我学习相结合,每月举行教研活动,交流宣讲稿件。团长吴克明还每月带领团员参加新区道德讲堂观摩学习,不断提升宣讲水平。

宣讲员大多年逾七旬,他们克服各种困难,无论是酷暑严寒,还是刮风下雨,逢上讲课日,总会相约而至,有的乘公交,有的骑助动车,有的在没公交的农村地区步行数里,不辞辛劳,从不耽误。贯彻落实十九大精神党课宣讲

前,团员们参加了市、区宣讲培训,细读十九大文件,集体研讨,认真撰写讲稿,深入居村,共组织了80多场次宣讲活动。吴克明、孙国瑞、吕建振三位老师,找资料、图片,自行编制了PPT,图文并茂,有声有色的宣讲,起到了直观宣讲的良好效果。至10月底,讲师团还举办各类讲座60多场次,受众居民8000余人次。

围绕党委政府中心工作,是 讲师团的又一大特色。为巩固文 明城区建设,讲师团对去年进行 的"五违四必"环境综合整治工 作,开展宣传教育活动;配合美丽 乡村、美丽庭院建设,认真学习镇 相关推进工作方案,撰写讲稿、制 作 PPT,深入7个村和1个居委,

2018"沪上金融家"揭晓 19人分享三大奖项

12月19日,上海金融界"奥斯卡"——2018"沪上金融家"评选在中国金融信息中心揭晓,19位金融界精英脱颖而出。

据介绍,本年度评选自6月正式启动以来,受到了社会各界的广泛关注,金融机构踊跃参与,通过自荐报名和机构推荐,约百名上海金融界的重量级人士报名。经过媒体评审、网络投票和专家评审,19位沪上金融界精英最终收获三大奖项。2018"沪上金融家"圆桌会议同期举行。2018"沪上金融家"评审委员会主席、中欧国际工商学院教授、原院长朱晓明等发表主旨演讲。中经

吴昌江书法作品展开幕



中国国家书画院终身荣誉院长吴昌江书法作品展,日前在本市吴中路1686号W广场公共艺术展厅开幕。本市书法界、收藏界,新闻界以及有关部队老领导和吴昌江弟子等近百人参加开幕式。

军人出身、祖籍江西、与共和 国同龄的吴昌江自幼酷爱书法, 12岁便师承谢子熙老师习字,几 十年如一日。他喜欢王羲之、米 芾的行草和怀素的大草。在上海 学习期间,拜访了多位书法老前 辈,集百家之长补己之短。近年 来在多次全国书法大寨中屡屡获 奖,18幅作品收入《国宝档案》 《向祖国汇报》等6部书中,多幅 作品被俄罗斯、法国、捷克和斯洛 伐克、日本等国收藏。著有《吴昌 江书法集》《草书类别》等专著。 尤其让人称道的是,他历时5年 创作的200多米长的世界最长草 书《毛泽东主题书法长卷》,创下 世界纪录,为此获得"共和国红色 传承功勋人物"荣誉称号。作为 向毛泽东同志诞辰 125 周年献 礼,本次展出的56件作品中,就 有28件毛泽东诗词书法作品。

开展以"净化环境、绿化庭院、弘 扬文明乡风"为主题的美丽庭院 创建宣讲活动,起到了很好的推 动作用。

道德讲堂开展六年来,已举办75期,围绕弘扬践行社会主义核心价值观,公民道德建设纲要,通过道德先进典型事迹和发生在人们身边的好人好事的宣讲,使居民群众受到教育和启迪。讲师团还配合镇党建中心,协助开展每月的党课讲座,今年曾组织两次南北片130多人参加的"十九大精神知识竞赛",营造了浓郁的学习氛围。

张江镇讲师团已连续多年荣 获镇五星级学习团队和特别贡献 奖团队称号;2017年,被评为市优 秀学习型一星级团队。